

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: **Vítězslav KLUS**

Vedoucí bakalářské práce: **Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.**

Akademický rok: **2019/2020**

**Téma bakalářské práce: BOJ S NELEGÁLNÍM PŘÍSTĚHOVALECTVÍM  
V EVROPSKÉ UNII**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Bakalant Vítězslav Klus zpracoval bakalářskou práci na aktuální téma. Práci rozdělil bakalant standardně na teoretickou a praktickou část. V teoretické části definuje základního pojmosloví, které mohl více rozebrat a zhodnotit. V dalších kapitolách představuje legislativu a právní předpisy, a to jak mezinárodní, tak i české. Dále probírá dějiny této politiky v Evropské unii a popisuje systémy, které bojují proti nelegálnímu přistěhovalectví. Cíle práce mohly být definovány přesněji, v této části vyjmenovává použité metody k analýze rizik. Mohly být zařazeny do teoretické části a více popsány. Praktická část bakalářské práce začíná definováním hlavní migrační trasy. V následující kapitole aplikuje Ishikawa diagram a analýzu rizik. Vzhledem k závažné problematice mohly být metody více propracovány. V kapitole o připravenosti EU v boji proti nelegálnímu přistěhovalectví mohla být provedena širší diskuse.

Návrhy na zlepšení situace by byly pak konkrétnější, ale vzhledem k závažnosti problematiky se autor mohl zaměřit jen na některé části. Cíl bakalářské práce byl splněn. Kvalita grafického a jazykového zpracování mohla být na lepší úrovni. Úroveň bakalářské práce hodnotím jako dobrou a doporučuji k ústní obhajobě. Nemám žádných otázek, neboť vše bylo zpracováno do bakalářské práce autorem.

***Kontrola plagiátorství:***

Bakalářská práce prošla kontrolou plagiátorství – **není plagiát.**

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **C – dobře**

V Uherském Hradišti dne: 21. srpna 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------